

Επ' ευκαιρία του συνεδρίου κοινότητας... ανασταθμίζεις τις προσεχόμενες Παρασκευές...

Ας ελπίσουμε ότι, μετά την προχθεσινή απόφαση του δημοτικού συμβουλίου...

ΕΝΑ ΜΕΓΑ ΘΕΜΑ

ΑΙ ΣΧΕΣΕΙΣ ΚΡΑΤΟΥΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΟΥ

Τού κ. ΧΡΗΣΤΟΥ Γ. ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΥ (Δημάρχου, πρώην υπουργού)

Κάποτε, επί τέλους, πρέπει να αναληφθή πρωτοβουλία δια την τοποθέτηση των σχέσεων...

Έχουμε αφήσει όψ' όψιν μας μίαν περίπτωση: Είς κληρονομίαν κτήματα εν Μεσολογγίω...

ΑΠ' ΤΟΝ ΚΥΚΛΟ ΤΗΣ ΖΩΗΣ

ΚΑΙ Σ' ΑΥΣΤΗΡΟ ΠΕΡΙΒΟΛΙ

Τού κ. ΓΙΑΝΝΗ ΒΟΥΛΛΗ

Βραδυπόρως να φθάση η πληροφορία. Κι' ήρθε με λίγαν μηδύν την καθυστέρηση...

—Να προσέλθω δε μάρτυς Τ... διατάσσει ο πρόεδρος.

Ο αντίλαλος της φωνής, με το κλητήρα την επανάληψη, οδηγεί στην αίθουσα τον μάρτυρα.

Και ο Τ... νέος και τούτος στήθης ανοίγεις τ' άνθιμα, καταθέτει οτι γνωρίζει για την υπόθεση που εκδικάζεται.

Η σίλη ασυμπτωτική, που πλανιάται και της αυτοσυγκέντρωσης ή προσπάθεια δεν φράζουν το δρόμο στά ματία. Και κεί, ανάμεσα στις έρωταποκρίσεις, συναντήθηκαν, πρώτη φορά, του μάρτυρα τα αισθήματα με της υπαλλήλου την δικασμένη ύπαρξη.

Τούτες τις μέρες θα περάσουν, ἀγκαλιασμένοι, από το γεφύρι της τυπικότητας. Θα μπουόνε στο στρατόπεδο, που ή κυκλοφορία των ερωτευμένων είναι νόμιμη!

Χαλάλι στη δουλειά του παιδιού της Αφροδίτης. Αρτίσμεν στή...σκοποβολή. Κι' άς έτρεμαν τά χέρια του από τους ψυχρούς ανέμους του δικαστηρίου!

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΥΛΛΗΣ

ΜΟΝΗ...ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΙΑ ΜΕΓΑΛΑ ΚΕΡΔΗ

ΤΟΥ...ΧΡΥΣΟΥΡΥΧΕΙΟΝ ΤΟΥ ΤΡΑΝΣΒΑΛ

ΤΑ ΘΥΜΑΤΑ ΜΙΑΣ ΑΠΑΤΗΣ

ΒΙΕΝΝΗ, (Μ.Π.Τ.). Είς δύο έτών και τσαράρον μηνών ηλικίαν καταδικάσθη ο ήδερν χρηματομείστης Κάρλ Γκάτγκερ...

ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΙΣ ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ. Η Λουτροπολις με τας περιήμευρας ΡΑΔΙΟΥΧΟΥΣ... Ίαματικά πηγές. ΥΔΡΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ με 100 άτομικούς λουτήρας Α και Β θέσους και πολυτέλειαν.

ΜΙΑ ΕΡΩΤΙΚΗ ΤΡΑΓΩΔΙΑ ΣΥΓΚΛΟΝΙΖΕΙ ΤΑΣ ΙΝΔΙΑΣ

Ο ΗΡΩΙΚΟΣ ΥΠΑΡΧΟΣ ΤΗΣ ΝΑΥΑΡΧΙΔΟΣ "ΜΙΣΟΥΡΙ," ΕΦΟΝΕΥΣΕ ΤΟΝ ΕΡΑΣΤΗ ΤΗΣ ΩΡΑΙΑΣ ΣΥΛΒΙΑΣ

ΕΝΑ ΕΓΚΛΗΜΑ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΘΥΛΟΣ

Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΝΕΧΡΟΥ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΡΑΣΤΟΥ

NEON ΔΕΛΧΙ.—'Ο πλωτάρχης Καδής Ναναδάτι, ύπαρχος του καταδρομικού «Μισούρι», ναυαρχίδος του Ινδικού στόλου...

στηρίου που έκήρυξε την απόφασιν πεπληνημένη και την παρέπεμψε στο ανώτατον δικαστήριον με την στολήν του...

ΜΕΤΑ ΠΑΡΕΛΕΥΣΕΩΣ ΜΙΑΣ ΒΕΤΙΣ

ΕΝΤΟΣ ΟΛΙΓΩΝ ΩΡΩΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΗ ΟΛΟΣΧΕΡΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΞΟΥΝ ΜΕΣΑ ΑΜΥΝΗΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, (Μ.Π.Τ.). Μετά την παρέλευσιν μίας πενταετίας από την δυνατή ή εντός ολίγων ωρών καταστροφή όλων των μεγάλων πόλεων...

ΟΙ ΩΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ Σ ΠΕΙΡΕΣ, ΜΙΑ ΠΛΗΓΗ ΤΩΝ Η.Π.Α. ΠΟΥ ΔΕΝ ΚΛΑΙΝΕΙ

Ο ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΥΣ ΜΠΕΝΣΟΝ ΣΥΛΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΜΕΤΕΙΧΕ "ΜΑΥΡΗΣ ΑΓΟΡΑΣ," ΒΡΕΦΩΝ ΣΥΜΠΡΑΤΟΥΝ ΙΑΤΡΟΙ, ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ, ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΚΑΙ

ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ, (18. άνταπόκρισις). Φαίνεται ότι ή υποδουλία παιδιών σε ώριμένους πολιτίεις τών Η.ν. Πολιτειών έχει γίνει μία από τις επικρατέστερες επιχειρήσεις τών τελευταίων χρόνων.

Ο εισαγγελέυς Μπέנסον περμιμένε να δικασθί τώρα για συμμετεχί σε μαύρη αγορά βρεφών και για παραβασι καθήκοντος.

Πειραμαένως ντέκτεβι από τη Νέα Υόρκη εδήλωσεν ότι ο Μπέנסον είναι ένας από τους άρχηγους της σπείρας, ή οποία έπρωμήθευε βρεφί σε «κακήρες» οικογένειες, άφου εισέπραττε από 3.500 μέχρι 7.500 δολάρια για κάθε παιδί.

Οντέκτεβι προσέθεθεν ότι δεν έχει ακόμη τελειώσει ή έρευνα για το ρόλο που διεδραμάτισε το κάθε μέλος της έρωταποκρίσεως της μαύρης αγοράς βρεφών. «Όταν, είπε, τελειώσει την έρωταποκρίση τότε θα αποκαλυφθούν σημαντικά μέλη της αμερικανικής κοινωνίας, Ιατροί, δικηγόροι, διδασκαλοί και άλλοι πολοί οι οποίοι θα συλλήφθηον και θα οδηγηθούν ενόπιον της Δικαιοσύνης για να λογοδοτήσουν».

Ίδιωτικό γραφείον της Καλιφορνίας ήγονισθη έπί πολλές εβδομάδες για να ένωπίση και να ανακαλύψη την ύπαρξη συμμορίας για την πώλησι βρεφών. Έν τούτοις όμως ο γενικός εισαγγελέυς της περιχής Στόνλεϋ Μόσκ ειπεν ότι δεν ήτο ακόμη σαφές εάν παρεβίσησαν οι νόμοι της πολιτίεις, όπως το γραφείο αυτό άπεκάλυψε. «Η έρευνα, κατέληξεν ο γενικός εισαγγελέυς, ίσως μείν

100 Φοβεροί έρυθρόδερμοι ΙΝΚΑΣ και ΛΠΑΤΣΙ με τούς θρυλικούς ΚΑΟΥ-ΜΠΟΥΨ ήρωες του Φάρ-Ουέστ. Από ένήμερα σε κάθε σακκουλάκι ΚΑΙΝ. ΑΝΟΙΞΕ ΜΕ κάπνι δα θοής και δα χαρής ΚΑΙΝ. ΤΟ ΩΡΑΙΟΤΕΡΟ ΩΡΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΑΣ! ΑΠΟ ΕΝΑΣ ΑΝΑΓΛΥΦΟΣ ΗΡΩΑ ΜΕΣΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΣΑΚΚΟΥΛΑΚΙ ΚΑΙΝ.